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Aika: 26.11.2015 16:30 

Paikka: Kemian tekniikan luentosali Ke2 

Läsnä: Liite 1 (jäsenlistä, johon on merkitty paikallaolijat) 
 
 

1. Kokouksen avaus 

Kemistikillan puheenjohtaja Reetta Hassinen avasi kokouksen kello 16:30. 

 

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Todettiin, että kokouskutsu on lähetetty killan sähköpostilistalle sekä julkaistu killan virallisella 
ilmoitustaululla 18.11.2015. Kokouskutsussa on määritelty kokouksen aika, paikka ja käsiteltävät asiat. 
Kokous todettiin siten laillisesti koolle kutsutuksi ja täten päätösvaltaiseksi Kemistikilta Ry:n sääntöihin 
pohjautuen. Kokouskutsu on esitetty liitteessä 2.  

 

3. Kokouksen järjestäytyminen 

 Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Kemistikillan puheenjohtaja Reetta Hassinen. 

 Kokouksen sihteeriksi valittiin Kemistikillan tiedottaja-sihteeri Riikka Virtanen. 

 Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Tino Koponen (varalla Marco Meier) ja Emilia Ronkainen (varalla 
Markus Hovi). 

 Ääntenlaskijoiksi valittiin Marco Meier (varalla Emilia Ronkainen) ja Toni Heinilä (varalla Markus 
Hovi). 

 

4. Työjärjestyksen hyväksyminen 

 Hyväksyttiin kokouskutsun esityslista työjärjestykseksi. Kokouskutsu on esitetty liitteessä 2. 

 

5. Menettelytavat 

 Sovittiin, että puheenvuoroja pyydetään keskustelun avaamisen jälkeen kättä nostamalla. 

 Kokoukseen osallistuvat laittavat nimensä läsnäololistaan ja merkitsevät poistumisajan. 

 Äänestystavaksi valittiin suljettu lippuäänestys. 
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6. Ilmoitusasiat 

 Prosessiteknillisen kerhon pikkujoulut järjestetään 9.12. Myös hallitushaku on käynnissä. 

 Ilmoittautuminen Kemistikillan piKKujouluihin on auki killan sivuilla. 

 KKlubin vaalikokous järjestetään 11.12. 

 Kemistikillan toimihenkilöhaku on edelleen auki. 
 

7. Raadin puheenjohtajan valinta vuodelle 2016 

 Kemistikillan puheenjohtajan tehtävään ehdokkaana oli Iiro Perttula. 
o Ehdokas esittäytyi ja vastasi kokouksessa esitettyihin kysymyksiin.  

 Kemistikillan puheenjohtajaksi vuodelle 2016 valittiin Iiro Perttula.  
 

8. Sihteerin, rahastonhoitajan sekä muiden raadin jäsenten valinta vuodelle 
2016 

 Esitettiin, että raadin jäsenten valinta aloitetaan Isännän ja Emännän valinnasta, sillä 
isäntäehdokkaan pitää lähteä kokouksesta aikaisemmin. Esitys hyväksyttiin. 
 
 

 Emännän tehtävään ehdokkaana oli Meri Pöntynen. 
o Ehdokas esittäytyi ja vastasi kokouksessa esitettyihin kysymyksiin. 
o Emännäksi valittiin Meri Pöntynen. 

 

 Isännän tehtävään ehdokkaana oli Kasper Nurmi. 
o Ehdokas esittäytyi ja vastasi kokouksessa esitettyihin kysymyksiin. 
o Isännäksi valittiin Kasper Nurmi. 

 

 Sihteerin tehtävään ehdokkaana oli Ainotuuli Vaittinen. 
o Ehdokas esittäytyi ja vastasi kokouksessa esitettyihin kysymyksiin. 
o Sihteeriksi valittiin Ainotuuli Vaittinen. 

 

 Rahastonhoitajan tehtävään ehdokkaana oli Antti Karvanen. 
o Ehdokas esittäytyi ja vastasi kokouksessa esitettyihin kysymyksiin. 
o Rahastonhoitajaksi valittiin Antti Karvanen. 

 

 KV- ja Maisterivastaavan tehtävään ehdokkaana oli Iiris Hakaste. 
o Ehdokas esittäytyi ja vastasi kokouksessa esitettyihin kysymyksiin. 
o KV- ja Maisterivastaavaksi valittiin Iiris Hakaste. 

 

 Yrityssuhdevastaavan tehtävään ehdokkaana oli Tino Koponen. 
o Ehdokas esittäytyi ja vastasi kokouksessa esitettyihin kysymyksiin. 
o Yrityssuhdevastaavaksi valittiin Tino Koponen.  
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 Opintovastaavan tehtävään ehdokkaana oli Aki Henttonen. 
o Ehdokas esittäytyi ja vastasi kokouksessa esitettyihin kysymyksiin. 
o Opintovastaavaksi valittiin Aki Henttonen. 

 

9. Killan tiedotuksesta vastaava henkilön valinta 

 Killan sääntöjen mukaan vaalikokouksessa tulee valita myös killan tiedotuksesta vastaava henkilö.

 Tehtävään oli hakenut Ainotuuli Vaittinen.
 Valittiin Kemistikillan tiedotuksesta vastaavaksi henkilöksi Ainotuuli Vaittinen.

 

10. Toiminnantarkastajien ja heidän varahenkilöidensä valinta vuodelle 2016 

 Toiminnantarkastajiksi valittiin Eero Sääski (varalla Tyko Viertiö) ja Marco Meier (varalla Riku 
Montonen). 

 

11.  Muut esille tulevat asiat 

 Muita käsiteltäviä asioita ei ilmennyt. 
 

12. Kokouksen päättäminen 

Kokouksen puheenjohtaja Reetta Hassinen päätti kokouksen kello 17:47. 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi 

 

Reetta Hassinen  Riikka Virtanen 
kokouksen puheenjohtaja  kokouksen sihteeri 
 
 
Emilia Ronkainen  Tino Koponen 
pöytäkirjan tarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 
 


